PI/I(yHOK 6. KpOHLIJTeI?IH CYCTaHOBNEHHBIMU MOHUTOPAMU. BapmaHT pasmeLlerna.

7. MoakntounTte Kabenu kK MOHUTOPY. 3aKpenuTe UX Ha LUTaHre, HanpUMep, C NOMOLLbI0 fieHTbl Velcro («annyyku»). MoHUTOPbI FOTOBBI K
KCnnyaTaLmum.

YCJI0B1A TPAHCNOPTUPOBKY, XPAHEHIA 11 3KCINYATALIUK

KpoHuwTeitH HacTonbHblit «RK-502» MoXeT 3kcnnyaTMpoBaTbcA B MHTepBane Temnepatyp ot +10°C go +35°C n npeaenbHOM 3HaueHnmn
OTHOCUTENbHOI BNAXHOCTYM BO3AyXa 80% npy Temnepatype 25°C. TpaHCMOPTUPOBKA ¥ XpaHeHMe AOMKHBI OCYLLECTBAATLCA NpH TeMnepa-
Typax ot -50°C 4o +50°C v npeaenbHOM 3HaueHnI OTHOCUTENbHOI BAaXHOCTY Bo3ayxa 100% npu Temnepatype 25°C npu ycnosum
3aLUMTBI OT CONHEYHOTO M3MYuYeHIA 1 aTMOCHEPHbIX 0CAAKOB.

Cpok cnyx6bl u3penua — 3 roga. M3aenue He COREPXUT BPEAHbIX BeLLECTB (MaTepuanos) 1 MoXeT ObiTb yTUNN31POBaHO Kak 6biToBOIA
0TX0Z Nto6bIM CNOCO6OM, KpOMe CKUraHuA B HenpucnocobneHHbIX ycnoBuax. U3aenue moxeT KcnnyaTupoBaTbca 6e3 orpaHuyeHmii

B 6bITY 11 Ha MPOMBbILLNEHHbIX NPeANPUATMAX He Bbiwwe |1l Knacca onacHocTu.

(BUAETENBCTBO O MPUEMKE U TAPAHTUIHBIE OBA3ATE/ILCTBA

KpoHwuTeiiH HacTonbHbli Reflect «RK-502» c00TBETCTBYET KOMMNAEKTY KOHCTPYKTOPCKOI AoKyMeHTaumm (K1) 1 npu3HaH rogHbim ana
Kcnnyataumm. M3roToBuTeNb rapaHTpyeT COOTBETCTBYE M3Aenua TpeboBaHuam komnnekTy KJI npu cobniofeHnn notpebutenem ycnosuii
JKCMAyaTaLum, XpaHeHa 1 TPAHCMOPTUPOBKIA.

[apaHTWiHbIiA CPOK SKCnNyaTaLmun 12 MeCALEB Co IHA NPOAAXI Yepe3 po3HINYHYH TOProBYIo ceTb. Mpu OTCYTCTBUM OTMETKM TOpryloLLeit
OpraHu3aLyK, rapaHTIIHbIA CPOK MCUNCIAETCA ¢ AaTbl U3rOTOBNEHNA u3genna. Mecaw 1 rog U3roToBneHNA U3AENNA YKa3aHbl B
rapaHTUAHOM TanoHe.

He NpUHAMAKTCA NPETEH3IM NO U3LENNAM, UMEHLLNIM MEXaHIYeCKIe NOBPEXAEHNA, OTNMYHDBIE OT eCTECTBEHHDIX CNIE0B SKCNyaTaLuy.

OpraHu3awusa, ynonHoMoYeHHas Ha NPUHATIE NPETEH3NI OT rpaxAaH:

000 «TMK Cnuk», 198095, r. CankT-MeTepbypr, yn. Mapwana fosoposa, som 40, nut A
[peTeH3um NpUHUMAKTCA N0 3NeKTPOHHOI nouTe: warranty@spin-rfru
HavmeHoBaHYe 1 lopuaMYecKuil apec U3roToBUTeNA:

000 «TMK Cnun», 198095, . CankT-Metepbypr, yn. Mapwana loopoga, som 40, nut A

Tpumeyarue. Mpousgodumens ocmaenigem 3a coboli npago 6e3 npedeapumenbHozo y8edomeHus NoKynamens BHOCUMb U3MeHeHUs 8
KOHCMPYKUUIO, KOMIIeKMAYUK UAU MEXHO02UK0 U320MOB/IEHUS U3DE/IUSA C YeNtbi yy4UeHUs e20 (Boticme.

8.1.1_20210920

KpoHwTeitH HacTonbHbIil «<RK-502»
ana ayx LCD/LED moxuTopoB
ckpennexnuem FDMI VESA

Reflecr

NACMOPT

OBLLIME CBEAEHUA O U3AENUK

KpoHuuTeiiH HacTonbHblit Reflect «RK-502» no3BonseT yo6Ho 1 NpoCTo YCTaHOBYUTb Ha CToNe ABa NPaKTUYeCKN NHo6bIX COBPEMEHHBIX
nanenbHbix LCD/LED moHuTOpoB, uMetoLwmx cuctemy kpennenua VESA. BoamoxeH HaKnoH MOHUTOPOB Ha yron Ao +80° 1 X pa3BopoT B
BepTUKanbHoe (MOPTPETHOE) MONOXKeEHNe.

KpoHLuTeiiH yHuBepcaneH, obnagaert WipoKuMu BO3MOXHOCTAMM ANA MaKCMManbHO YA06HOT0 pa3meLLieHs MOHUTOPOB Ha CToNax ¢
TONLMHOI CTONLUHMLbI 0T 16 40 50MM. MaKciManbHbIil BBIHOC MOHUTOPA OT 0CK OMOPbI — 395MM.

KpoHLuTeliH 13roToBNEH 13 BbICOKOKAYECTBEHHOM CTaNM M OKPALLEH B YEPHbIIA LiBET.

KpoHuwreith «RK-502» coBmectum ¢ kpenneHuem FDMIVESA MIS-D 75 unu VESA MIS-D 100 (ncnonb3ytotca BuHTbI M4).

TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

Konnuectso ogHOBpeMeHHO yCTaHaBANBaeMblX MOHUTOPOB, LUT. 2
MakcumanbHas Harpy3ka, Kr 2x8
MakcumanbHas fuaroHanb, npu COOTHOLIEHMN CTOPOH 16:9, cM (AtoliMOB) 81(32)
Pa3mep kpennexus VESA, mm 75,100
Macca kpoHLuTeitHa, He Gonee, Kr 2,7
BbicoTa cToiiKM, MM 350
MakcumanbHblil BbINET LUTAHIW OT 0CK ONOpbI, MM 365
KOMINEKTALIA

(ToilKa Hecywwas, WT.
LliraHra AiBoIHaA ¢ Aepxkatenem MoHUTOpa B cBope, LWT.
Onopa, BepXHAs YacTb, LT.
Onopa, HUXHAA YacTb, B cHOpe C NPUKUMHBIM BUHTOM, LLUT.
BuHT M4x8, wr.
Bunt M4x12, wr.
KomnnekT nHCTpymenTa (Lwecturpannmki 2.5, 4, 6; raeynbiii Koy 10x13), .
Macnop (PykoBoACTBO N0 YCTaHOBKe), LUT.
[apaHTuiiHbIN TanoH, L.
YnakoBka, LUT.

N = N

MOHTAX

1. W3BnekuTe 13 ynakosKi BCe feTany KpOHLUTeNHa. Y6eauTech B OTCYTCTBUN MeXaHMUECKIX NOBPexAeHIi . 03HaKOMbTECh C HACTOALMM
nacnopTom. Bo3bmuTe MHCTPYMEHTbI X KOMNAIEKTA NOCTABKY: LIECTUTPaHHbIe KNtoum 2.5, 4, 6, raeunblit kntoy 10x13.

2. CobepuTe onopy 1 CTOIKY KpOHLUTeliHa kak NoKa3aHo Ha puc. 1. lpoTAruBaiiTe BUHTHI o ynopa. pu cbopke yunTbiBaiite ToALMHY
CTONELUHNLbI.

3. YcraHoBuTe cobpaHHylo CTOiiKy Ha cTon (M. puc.2). [NoTHO 3aTAHuUTe BUHT CTPYOUMHDI. YOeauTech, 4To OCHOBaHUE He MOXET cBOBOAHO
nepemeLLaTbCA N0 NOBEPXHOCTY cTona. M1 Heo6XOAUMOCTI eLLE pa3 3aTAHUTE BUHT.

4. Cobepure y3en Gukcawu WTaHri Ha onope (cM. puc. 3). [laHHbIit y3en MoXeT NoCTaBAATLCA B ke C0OPaHHOM BIZE, B 3TOM ClTyyae
nepexopuTe K Cnepylowemy wary. Ocnabbre BUHTbI TaK, uTo6bl MeXzy nonyXomyTamu 6bin HebonbLlLoi 3a30p. OfeHbTe WTaHry Ha onopy.
Bbibepute nonoxeHue WTaHry 1 3aTAHUTE BUHTDI.

KpoHweii RK-502 coBmecTiim ¢ MOHUTOpamu, UMetoLLumm KpenneHus craHaapta FDMIVESA MIS-D 75, VESA MIS-D 100. ina
YCTaHOBKI MOHUTOPA Ha KPOHLUTEIH MCnonb3ytoTca BUHTb M4X8 unu M4x12 3 komnnekTa noctaBKu. [InvHy BUHTOB cneayet
YTOYHUTb B JOKYMEHTaLMN Ha MOHUTOP MW B C1yKbe TeXHUYeCKoi NOAAEPXKKN NPOM3BOAUTENA MOHUTOPA.

5. BBepHuTe BUHTbI M4 B KpenéxHble oTBepcTuA VESA Ha MOHUTOPE, 0CTAaBUB PacCTOAHME MeX Ay FONOBKON U KOPMYCOM 0K0O0 3MM.
HaecbTe MOHUTOP Ha AepiKaTenb 1 BBEPHUTE HIMKHUE BIUHTbI B KpenéxHble otBepcTua VESA. TpoTanuTe Bce BUHTHI, yoeautecs B
OTCYTCTBIM NioTa MOHUTOPA. AHaNOTUYHbIM 06pa30M CMOHTUpYiATe BTOPOiA MOHUTOP. [TpoLiecc MOHTaMa NoKasaH Ha puc.4.

6. OTperynupyiiTe nonoxeHue MoHUTOPOB (cM. puc.5). Mpu Heo6X0AMMOCTI NOATAHUTE 0CEBbIE BUHTI LUTAHIM C TOMOLLbIO LWECTUTPaH-
HOT0 KNI0ua 6 1 raeuHoro Kiioya Ha 13. OceBble BUHTbI PrynnpOBKM HaKI0Ha MOHUTOPA NOATATVBAIOTCA FaeuHbIM Ktouom 10.




AN

PucyHok 4. MoHTaX MOHUTOPOB Ha iepXaTerib.

3aTAHYTb!

peKomeHzyeMblit
yrof HaknoHa £45°

3aTAHYTb
3dTAHYTb

PucyHok 3. YctaHoBKa KpoHLLTeiiHa. BapuaHT «a» ana ctonewwHuy 4o 20 MM, BapuaHT «b» Ana cTonewuHuL 2o 50Mm PucyHok 5. lnanasonbl perynupoBoK NonoKeHnA MOHUTOpa.



	Страница 1
	Страница 2

